

农历腊月二十之后部分快递公司进入 过年模式 投递速度相对放慢 上网淘年货的亲 赶紧下单喽！

■记者 蔡玲玲

临近春节,不少热衷网购的市民挺纠结:想等农历年底优惠力度大一点再买,又担心快递公司快放假了不再揽件或是不再送件。昨天,记者咨询了我市多家快递公司,得到的结论没有什么悬念——快递公司春节肯定要放假,也有部分快递公司安排人员值班。建议市民赶在农历腊月二十(2月8日)前下单,物流速度和派送基本不会受影响。

要网购年货的市民得抓紧了

据了解,农历腊月二十过后,大部分快递公司都将逐步进入“过年模式”,投递速度也会相对放慢。受此影响,不少电商也都“挂出”提醒,网购年货的亲们,最好能在2月初就下单,否则可能要等到春节后才能收到货。

“我们是农历腊月廿八(2月16日)放假,不过大多数快递公司都是提前一周放假。”来自江西的顺丰快递员小吴告诉记者,临近春节,快递人员的流动性很大,上个月就有3个同事辞职回家了,快递人员少了,就更忙了。

“要网购的市民,这几天赶紧下单,特别是从偏远地区发货的物品。农历腊月二十以后我们就不建议商家发货了,届时万一遇上雨雪天气快件受阻,或者快递员辞职回家等各种突发状况,快件就只能等到来年正月

再处理了。”申通快递工作人员提醒。

圆通快递工作人员也向记者表示,春节肯定要放假,但具体时间及如何安排值班等情况,还没有得到公司总部的最后确认。

渐入春节模式的,还有电商。记者在淘宝上看到,不少商家表示,临近春节,从腊月二十开始,各家快递公司就要进入“半歇业”状态,希望消费者尽早下单。

部分营业点春节期间收件 但时效难保证

中国快递协会日前发布了《春节法定假日期间快递服务指导规范》,要求快递业“歇人不歇业”,春节期间快递网点收派件服务时间总体不低于6个小时。

记者了解到,我市部分快递公司春节期间会根据业务量情况,合理安排值班人员,提供快件跟踪查询服务。按往年经验,部分快递营业网点可能会休息,但快递公司一般都会安排人员轮流值班,有需要寄件的市民可拨打相关快递企业的客服电话,要求上门取件。

申通快递工作人员告诉记者,目前,他们已经停发东北三省、西藏、新疆、内蒙古等地区的快件,再过几天,还会慢慢收缩范围,农历年底除了江浙沪地区可以确保正常收发快件,其他省市尚不确定。

顺丰快递的小吴透露,尽管该公司的大部分工作人员春节休假,但是春节期间仍照常营业,只不过上班人员将缩减为原来的三分之一左右。“由于气候、交通、运力等不确定因素,这个时间段内收发快件,可能无法保

障送件时间。”小吴说。

不过,还有部分电商仍然坚守春节市场,比如京东、苏宁等就表示,节假日期间正常运营,理由是他们有“自建的物流”。

据了解,很多快递公司都表示正月初八(2月26日)会恢复收件、送件。不过,大部分快递公司现在是加盟制,对下面的快递点有时会难以约束。所以,根据往年经验,绝大多数快递员到位都要过了正月十五之后,也只有那个时候寄收快件才能算真正恢复正常。

瑞安华数广电安阳营业厅 开业啦！



本报讯(首席记者 潘勤勇)

原先是数字电视收费场所,如今转身为颇具科技和时代感的信息业务大厅。2月1日上午,由瑞安市华数广电网络有限公司全新打造的安阳广电营业厅正式开业。据悉,该营业厅目前是浙南地区最大的华数旗舰营业厅。

记者在现场看到,这个营业厅除了传统的用户休息等待区和业务受理区外,还融入了高清互动电视观赏区、云宽带体验区等用户体验功能。在高清云电视体验区,市民想看什么,就点什么,还能支持回放。一位市民惊喜地发现,除了看高清电视节目和大片外,竟然还可以电视淘宝购物。“以后一家人可以坐在沙发上一起讨论买东西,扫一扫二维码支付就可以了!”他说。

据了解,市华数广电网络有限公司是市广播电视台台网分设后,成立的以运营数字电视、网络数据为主业的国有企业,系浙江华数广电网络股份有限公

司下属全资子公司。

“我们力求在硬件设施和软件服务上不断进取和完善。为了方便用户,现在故障报修,不仅可以通过58855885客服电话登记,还可以利用瑞安华数广电的微信平台(公众微信号:ragdkf)进行报修或业务咨询;如因欠费停机的,还可以通过客服电话或微信平台申请临时开通3天,给用户充分的时间缴费充值。”据公司市场营销部副经理曹陈磊介绍,“安阳营业厅严格按照华数集团的旗舰营业厅标准量身打造,目前覆盖安阳区域8万多用户。”

据悉,从即日起至2月10日,关注瑞安华数微信公众平台并转发指定内容至朋友圈,就有机会抽取iPhone 6手机大奖,还有瑞安日报订报卡、食用油等奖品。另外,从即日起到3月5日,在瑞安华数各营业厅点办理指定宽带和互动电视套餐的用户,也有机会赢取iPhone 6手机大奖。

阴雨持续到周三,周四又有冷空气 孩子穿衣不要一件厚羽绒服一步到位,不妨多用“叠加法”



本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 司波)冷!阴冷!虽然温度不算冻人,但这几天非阴即雨的天气,真是愁煞人!难道春节之前都会持续这样潮湿阴冷的天气吗?市气象台工作人员表示,真说不准。从一周的天气展望来看,阴雨天气将持续到周三,周四起将轮流多云或者多云到晴的天气。

根据预测,周四还有一股冷空气下来,带来降温和大风天气,受到这股冷空气影响,周五、周六早晨气温相对较低。市区今天阴有时有小雨,8至12℃;

明天阴有时有小雨,9至11℃;后天多云,7至12℃;周五多云到晴,早晨最低只有4℃,白天最高约10℃。

回顾上周的天气,其实跟本周差不多。气温上也没啥变化。上周市区最高气温出现在1月26日,16.8℃,最低气温出现在1月31日早晨,5.1℃。可是,大家仍然感觉天气特别阴冷。实际上,这还是属于个人体感问题,没有了阳光的照耀,阴雨和有风的天气都能让人体感觉更冷一些。

天气一捣蛋,体格弱的孩子就纷纷中招。据了解,最近,我市各大医院的儿科门诊人满为患,多为感冒发烧的患儿。听说前阵子,杭州有家长在为教室里要不要开空调而争论。专业医生的观

点是,如果开,最好从早开到晚,保持教室处于恒温状态,开一会儿关一会儿,还不如不开,因为这样孩子更容易感冒。和降温相比,一会儿冷一会儿热的环境,对孩子来说更糟糕。

我市的冬天冷空气一来,降温幅度往往比较大。冷空气过后,气温又会像股市一样触底反弹,一点点回升。对这样的气候节奏,医生建议,爸妈给孩子穿衣时,多用叠加法,也就是多穿几层。这样气温回升一点,就可以慢慢减掉一件衣服。如果直接给孩子一件厚羽绒服一步到位,天气有所回暖,衣服脱都没法脱。降温幅度不大时,可以让孩子多动动,喝生姜红糖水来抵抗寒冷,预防感冒。

社区解邻里纠纷 居民送锦旗捐爱心款

本报讯(记者 金邦寅)“厨房终于不漏了,感谢社区帮我解决了一桩烦心事。”日前,家住玉海街道车水巷的洪老夫妇给西门河头社区送来了一面锦旗。

去年底,家住1楼的洪老伯向社区反映,楼上的卫生间漏水,致自己家的厨房一直滴水,霉迹斑斑,双方沟通未果并起了纠纷,希望社区工作人员出面帮助解决。

洪老伯说,这间房子已经租给别人住,租金都收了,而漏水问题久拖不能解决,因为担心租客的安全问题,只能退回租金,并让租客搬了出去。

了解情况后,社区工作人员马上联系了2楼的住户。2楼住户来到社区办公室,一方面表达歉意,另一方面说起了自己的难处:“房子刚装修过,真没想到会漏水。但是这段时间我们两口子很忙,能不能给我们一段时间,一定找人解决漏水问题。”

社区工作人员耐心劝解,并督促楼上住户尽快将此事圆满解决。

“现在已经没有再漏水了,真是谢谢你们了。”为了表达感激之情,洪老伯还捐献了3000元爱心款到“西河爱心银行”。

招聘启事

塘下文化综合体城市魔方游乐园位于塘下新区中心路紫荆假日广场对面,是由瑞安日报主导的城市文化综合体项目,游乐园设有大型摩天轮、海盗船、碰碰车、豪华转马、滑冰场等项目。

现因工作需要,特向社会招收数名游乐园工作人员,要求:男女不限,年龄18-35岁,工资底薪每月2300元,包吃住,重要节假日有补助,每月轮休两天。

另招收滑冰场保安员数名,月工资2800元,退伍军人优先。

联系人:郑先生18005997895 赖先生15355990961

关于对瑞湖路(瑞湖桥)实施交通限制的通告

因瑞湖路(瑞湖桥)改建工程施工需要,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,决定于2015年2月5日至2016年3月30日对瑞湖路(瑞湖桥段)实施交通限制,实行半封闭及限高通行。请广大驾驶员按交通指示标志行驶,并服从交通管理人员指挥。限高时段及高度:

- 1.早上5时30分至晚22时,限高为3.3米。
- 2.晚22时至早上5时30分,限高为2.8米。

瑞安市公安局交通警察大队
瑞安市市政管理处
2015年2月2日